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Kühlmitteltemperaturgeber am Kühlerausgang -G83- -Pfeil-

Ladedruckgeber -G31- / Ansauglufttemperaturgeber 2 -G299-
-1-

Öldruckschalter -F1-
1 - elektrische Steckverbindung vom Öldruckschalter -F1-
2 - Öldruckschalter -F1-

Bauteile unterhalb vom Saugrohr
1 - Kühlmittelschläuche
2 - elektrische Steckverbindung für Pumpe für Kühlmittelumlauf -
V50-
3 - elektrische Steckverbindung vom Klopfsensor 1 -G61-
4 - elektrische Steckverbindung vom Motordrehzahlgeber -G28-
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12 - Federbandschelle
❑ aus- und einbauen mit Schlauchklemmenzange -VAS 6340-

13 - Kraftstoffvorlaufschlauch
❑ zur Hochdruckpumpe

14 - Magnetventil 1 für Aktivkohlebehälter -N80-
15 - Verbindungsschlauch

❑ zum Aktivkohlebehälter
16 - Verbindungsschlauch
17 - elektrische Steckverbindung

❑ für Drosselklappensteuereinheit -J338-
18 - Verbindungsschlauch
19 - Stecker

❑ für Ladedruckgeber -G31- mit Ansauglufttemperaturgeber 2 -G299-

4.2 Montageübersicht - Saugrohr Teil 2

1 - Druckrohr
❑ mit Gleitmittel verbauen

2 - Schraube
❑ 7 Nm

3 - Halteklammer
4 - Kraftstoffdruckgeber -
G247-

❑ 22 Nm
❑ prüfen ⇒ Seite 36
❑ aus- und einbauen

⇒ Seite 38
5 - Kraftstoffverteiler
6 - Schraube

❑ 20 Nm
7 - Adapter

❑ 30 Nm
8 - Hochdruckleitung

❑ 25 Nm
9 - Hochdruckleitung

❑ 18 Nm
10 - O-Ring

❑ ersetzen
11 - Federelement

❑ auf richtigen Sitz am
Einspritzventil achten

12 - Einspritzventil für Zylinder
1 -N30-

❑ Einspritzventil für Zylin‐
der 2 -N31-

❑ Einspritzventil für Zylinder 3 -N32-
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4. Saugrohr    19


